Тригонометрия.
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Синусом угла α называется отношение ординаты к длине радиуса (отношение противолежащего катета к гипотенузе).

Косинусом угла α называется отношение абсциссы к длине радиуса (отношение прилежащего катета к гипотенузе).

Тангенсом угла α называется отношение ординаты к абсциссе (отношение противолежащего катета к прилежащему).

Котангенсом угла α называется отношение абсциссы к ординате (отношение прилежащего катета к противолежащему).

Секансом угла α называется отношение гипотенузы к противолежащему катету.
Косекансом угла α называется отношение гипотенузы к прилежащему катету.
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Формулы приведения
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Решение простейших тригонометрических уравнений.

sinx = a
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Основные формулы тригонометрии.
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Формулы двойного аргумента.

sin2x=2sinxcosx=
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Формулы сложения.
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Формулы суммы и разности.
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Формулы половинного аргумента.
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Формулы понижения степени.
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Формулы тройного аргумента.
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Формулы преобразования произведения в сумму.
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Дополнительные соотношения.
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